## **ACTA JUNTA DE ACCIONISTAS**

EN LA CIUDAD DE GUAYAQUIL, EL 14 DE MARZO DEL PRESENTE AÑO EN LA SALA DE SECIONES DE LAS OFICINAS UBICADAS EN 9 DE OCTUBRE Y CCHILE EDIFICIO GRAN PASAJE SE REALIZO LA JUNTA DE ACCIONISTAS EN LA QUE PARTICIPO COMO SECRETARIA LA SEÑORITA ROMINA ESPINOZA EN LA QUE SE CONSIDERARON LOS SIGUIENTES TEMAS:

- INICIO DE ACTIVIDADES OPERACIONALES DE LA AGENCIA DE VIAJES EL 15 DE JULIO DEL 2017.
- MOVIMIENTOS CONTABLES Y FINANCIEROS, DISTRIBUCION Y CONTRATACION DE PERSONAL

LUEGO DE REVISAR LOS DOS PUNTOS ANTES MENCIONADOS HEMOS QUEDADO COMPLETAMENTE DE ACUERDO DE QUE EN LA EMPRESA TODO FUNCIONA EN ORDEN.

AGRADEZCO A USTEDES LA CONFIANZA BRINDADA A ESTA ADMINISTRACION Y PONGO A DISPOSICION DE USTEDES LOS LIBROS DE ACCIONES CONTABLES Y ESTADOS FINANCIEROS PARA SU REVISION.

ATENTAMENTE.

ROGER GONZALEZ GALAN

CI# 0703865253

GERENTE GENERAL

ROMINA ESPINOZA

I to Bringe

CI# 0932160906

SECRETARIA